
Chłopcy z Placu Broni

Jak ktoś czytał to rozwiąże.

Poziom trudności: Średni

1. Jak miał na imię ojciec Nemeczka?

A - Andrasz

B - Janosz

C - Czele

2. Kim był Nemeczek?

    ...........................

3. Kto się zakradł do ogrodu botanicznego?

A - Boka

B - Gereb

C - Nemeczek

D - Feri Acz

4. Czy Gereb powrócił do chłopców z placu broni ( po zdradzie) ?

    ...........................

5. W jakiej szkole uczył Janosz Boka

A - liceum

B - podstawówka

C - gimnazjum
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Karta odpowiedzi

1. A

2. SZEREGOWCEM

3. A, C,

4. tak

5. C
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